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YCTHbIN cYeT
1)72; 4) 212

2) (-9)%;  5) 19*21

3) 0,12 6) 352- 342



|. TeopeTnyecknn martepuan

3anuwunTte coopMysibl COKpaLLEeHHOro YMHOXeHMUS

1) (at+B)?=

2) (a-B)%=

3) (a-B)(a+B)=

4) (a+3)3=

5) (a-8)3=

6) (a+38)(a®- aB +8?%)=
7) (a-8)(a? +aB +82%)=



B3anmonpoBepka:
1). (a+B)?=a%+2ap+5?
2). (a-B)%= a®- 2aB+ 2
3). (a-)(a*+B)= a%- B2
4). (a+8)3= 2>+ 3 a%s + 3as?+ B3
5). (a-8)3= a3- 3 ap+ 3as?- B°
6). (atB)(a? - aB +8%)= a3+ B3
7). (a-B)(a? *+aB +8%)= a3- B3



Kputepumn oueHnBaHUA.

Bce BepHO — «O»
Umeercst 1=2 ommmoOku = «4»
Nmeercsa 3=4 ommoOKU = «3»

Bonee 4 ommmOoK = «2»

BricTaBieHue OILCHOK B OLICHOYHBIC JIMCTDbIa



Il. TectTupoBaHue
(camooueHkKa)



1). Npeobpa3yunte BbipakeHUe
(x + 3)° B MHOrOureH:

A) x% + 3x +9
B) x* +6x +9
B) x% + 6x +6

I') x% - 6x +9



2). PaznoxuTte MHorouneH 9x%-16

Ha MHOXUTEJIN.

A) (3x+4)>

B) (3x-4)?
B)(9x-4)(9x+4)
[') (3x-4)(3x+4)




3). [Npeobpasyunte BbipaxeHne

(3a-2)(3a +2) B MHOIO4NEH:

A) 3a%- 2

_u + 4

9.2- 4
912-12a +4




4). NMpeobpasynTte BbipaxeHne

(2y — 1)(4y?+ 2y +1) B MHOrou4seH:

A) 8v2 - 1

B) 8y> +1
B) 4 v4 -1
[) 4v>— 4y + 1



5). Paznoxute MHorou4sneH

25a% + 20a+4 Ha MHOXWTENM
A) (5a-2)%2
B) (5a+2)?2
B) (25a+4)%2
[') (S5a-2)(5a+2)



CamonpoBepka:
1) b
2) T
3) B
4) A
5) b



Kputepun oueHnBaHUA.

Bce BepHO — «5»
Nmeercs 1 ommbOka = «4»
HmMeeTcss 2 OIMHOKU = «3»

Bosiece 2 ommOok = «2»

BricTaBnenue oiieHOK B OIIEHOYHBIE JIUCTbla



lll. PewweHne ypaBHeHnU (pabota B napax)
1) (x - 5)? - x(x -3) =18

2) x(x + 2) - (x-3)2=7



[ lpoBepKa:

1)(x-5)% - x(x-3) = 18 2) x(x+2)-(x-3)*=7
x2-10x+25-x%+3x=18 X24+2x-x2+6x-9=7
-7x= -25 +18 8x =7+9
-7x= -7 8x=16
x = -7 :(-7) x=16: 8

x =1 X =2



V. Hangute ownodku
1) (x +y)? =x% +xy +y?
2) (x-y)* =x® + 2xy +y?
3) (2x - 7y)(2x + 7y) = 4x2-Ty?
4) (42 + 3)° =162+ 122+ 9
5) (5 +c)(5-c) =25 + ?
6) (x — 8)2 = x2 - 16x+ 8
7)(a-5)(a* +5a+25)= a>+125



[ lpoBepka:
1) (x +y)2 =x% + 2xy +y?
2) (x—y)?=x* -2xy +y?
3) (2x - 7y)(2x + 7y) = 4x2-49y?
4) (4a + 3)2=162*+24a + 9
5) (5 + c)(5 - c) = 25 - 2
6) (x - 8)2 = x2 - 16x + 64
7)(a-5)(a? +5a+25)= a3-125



Kputepun oueHnBaHUA.

Bce BepHO — «9»
Nmeercs 1=-2 ommoOku = «4»
meercs 3=4 ommoOKu = «3»

Bosiee 4 ommOok = «2»

BricTaBienue OLICHOK B OLICHOYHBLIC JINCTbIa



PUSMUHYTKA



V. PasHoypoBHeBasi caMocTosiTeNlbHasa paboTa

IIpeoOpa3yiiTe BhIpaskeHHe B MHOTOYWIEH CTAHJAAPTHOIO BU/Ia:
I ypoBeHb

1) (2x +3y)%;  2) (5x-4y)(5x+4y);
3) (y+3)(y*-3y+9)

Il ypoBenn

1) (4a-b)(4a+b)+ b2 ; 2)(5c + 7d)? - 70cd
3) X3 + (2 - X)(x2 + 2x + 4)

Il ypoBenn
Pa3znokuTe MHOro4JieH HA MHOKHUTEJINS
1) 4x%+4xy+y? - a%;
2) 5x%+20xy+20y2.



[lomallHee 3agaHue

BbIYUUTD

(bopMyJIbI COKPALIIEHHOI'O
YMHOKEHU S



Pegnekcus:

Ha ypoxe s paboran akTuBHO/ ITaCCUBHO.

CBoecii paboToif Ha ypOKe 5 JTOBOJICH/ HE JTOBOJICH.

Ypok 11 MEHS MOoKa3aics KOPOTKUM/ JITMHHBIM.

Moe HacTpoeHue crano aydiie/ Xyxes

Marepuan ypoka MHE ObLT MOHATCH/ HE TTOHIATCH.
CopaepkaHne ypoka s MEHS MHTepecHO/ He MHTEPECHO.



CUHKBEeWH
Ypok
HH(POPMHUPYETy YYNTy PA3BUBACT

CKO0JIBKO roJioBy CTOJIBKO U YMOB
Anreopal






